Аналитическая справка по итогам проведения праздника, посвященного «Международному женскому дню» в МКДОУ «Детский сад «Аист» за 2020 – 2021 учебный год

В рамках Годового плана МКДОУ «Детский сад «Аист» на 2020 -2021 учебный год с 04.03.2021 г. по 06.03.2021 г. были проведены праздники, посвященные «Международному женскому дню» среди воспитанников всех возрастных групп дошкольного учреждения.

Ответственными за проведение праздника были воспитатели групп и музыкальные руководители.

Цель: Создать праздничное настроение у детей. Воспитывать у детей чувство доброты и благодарности к маме, уважительное отношение к своим мамам, бабушкам и ко всем людям, желание радовать их своим выступлением.

Задачи: прививать желание активно участвовать в празднике, закреплять навыки эмоционального исполнения, воспитывать отзывчивость на происходящее, воспитывать выдержку, внимание, способствовать развитию творческих способностей.

Методы работы: наглядно-слуховой, зрительно-двигательный.

Формы работы: Групповая, индивидуальная, в парах

Место проведения – музыкальный зал.

Форма проведения – Утренник

Подготовительная работа к утренникам. Перед проведением праздников была проведена подготовительная работа. Составлен сценарий. Также подобраны песни и минусовки к ним, стихи и танцы. Затем были проведены: беседы о празднике 8 марта посвященные «Международному женскому дню», о любви и уважении к мамам и бабушкам, проведены занятия, посвященные 8 марта. Дети получили стихи для заучивания наизусть, над каждым стихотворением проводилась беседа для донесения идеи автора этого стихотворения и проведена работа над выразительностью чтения стихотворения. Для разучивания песен и танцев проводились репетиции в группе каждый день и в музыкальном зале. К конкурсам и играм были подобраны реквизиты и музыкальное сопровождение. На занятиях были выполнены подарки мамам. Ближе к началу утренника всеми педагогами и специалистами детского сада, был оформлен музыкальный зал.

Анализ утренника.

Обычно в этот день мы с детьми приглашали наших любимых мамочек и бабушек в празднично украшенный зал и устраивали для них торжественный концерт. Но, к сожалению, в этом году массовые мероприятия запрещены из-за пандемии COVID-19 и мы не смогли пригласить наших мам и бабушек. Однако мы, отказываться от организации праздника не стали. Решили организовать проведение праздника в необычном дистанционном видео - формате. Чтобы не ограничиваться только видео-поздравлениями, и задействовать всех воспитанников, наметили план работы, создали конспект поздравительной программы. Для создания праздничного настроения у дошкольников, желания поздравить своих любимых мам, сказать теплые слова самому близкому

человеку, устроить веселый сюрприз, вручить подарок организовали творческую работу с ними.

Праздники проводились в доброжелательной обстановке. На праздники приходила Незнайка и другие персонажи. Во время проведения утренников хорошо видно, что в подготовке учитывался индивидуальный подход, особенности развития каждого ребенка. Разработанный материал подобран соответственно каждому возрасту, понятен и доступен детям. Оформление зала было соответственно подобрано празднику и помогало создавать нужное настроение.

Благодаря разному сочетанию форм работы детям было интересно. Соблюдалась логическая последовательность. Все связки между этапами утренника присутствовали, игры, конкурсы, стихи, песни и танцы были хорошо вписаны в сценарий поэтому детям было легко переключаться с одного этапа на другой. Они же были направлены на то, что бы привить детям такие качества как смелость, ловкость, ум, сообразительность, дисциплинированность.

Характер взаимодействия детей и воспитателей был доверительным, доброжелательным, наблюдалась заинтересованность детей на протяжении всего праздника.

И, конечно же, делали подарки – открытки, которые дети уже вручили дома.

Всё, что разучили с детьми, записали на видео. В этот же день выложили весь фото и видео материал на официальный сайт https://dag-det-a.tvoysadik.ru и в социальную сеть «Инстаграмм» aist_ansalta_dou, что позволило мамам и бабушкам получить доступ к его просмотру.

Вывод: цели, поставленные к данному утреннику были реализованы. Дети получили массу положительных эмоции.

Отчет подготовила:
Заместитель заведующий по ВМР
Джаватханова Нурият Магомедовна